

Дякуємо пластунам в Америці

за змогу для 686 дітей-пластунів з України

мати табір за кордоном, у безпеці



Пласт
український скаутинг

Друзі, вдячні вам! Адже **ваша підтримка** пластунів в Україні дає можливість дітям продовжувати свій розвиток. Навіть в умовах війни українські діти пластують, набувають знань, навичок аби мати змогу **розвивати** у майбутньому нашу країну.

Завдяки вашій підтримці у сумі

1 498 215 грн (40970 USD)

діти-пластуни з України разом із виховниками мали нагоду таборувати спільно із скаутами Польщі, Італії, Литви та Словаччини



Завдяки вам українські пластуни відвідали:



- 10 пластових таборів на базах скаутів **Польщі** (466 пластунів)
- 6 спільних таборів зі скаутами **Італії** (119 пластунів)
- 2 спільних табори зі скаутами **Литви** (57 пластунів)
- 1 міжнародний табір у **Словаччині** (44 пластуни)

Надана вами фінансова допомога була спрямована на підтримку добирання учасників на місце таборування і назад.

Середня компенсація вами на доїзд для 1 дитини склала
2 180 UAH (60 USD)



Основний виклик таборування для пластунів в Україні

Пластуни з різних регіонів країни мають спільний виклик – відсутність достатньої кількості безпечних місць для таборування. Обмеженість безпечних територій та турбота про безпеку дітей змушують провід України звертатися за допомогою до скаутів інших країн.

Скаути часто забезпечують їжею та надають приміщення для таборування безкоштовно, то ж найбільшим викликом для учасників з України є висока вартість доїзду.

То ж дякуємо пластунам в Америці за фінансову підтримку і за змогу дітям зануритися у таброву казку!



Табори у Польщі на скаутських базах

Усі учасники таборів у Польщі – юнацтво, програма проходили за пластовою методою, то ж виховники намагалися якомога більше в рамках таборів відволікти дітей від війни, дати їм корисні знання та навички, створити сприятливу психо-емоційну атмосферу – все те, що вважали дітям буде найкорисніше в цей час.



Основний виклик таборування для пластунів в Україні

Зокрема, комендантка
одного із таборів **Саша Полянчикова**
(станція Дніпро) ділиться:

“Ми робили акцент на "балансі", тому додали в програму елементів для підтримки психоемоційного стану, проводили загальнотаборові рефлексії - нам допомогло це налагодити доброзичливу і довірливу атмосферу, оскільки учасники були з різних міст і станиць, з різним досвідом пластування. Також упродовж проведення вмілості ПМД, інструкторка додала кілька гутірок про першу психологічну допомогу та самодопомогу”.



В часі таборів відбувалося спілкування із польськими скаутами (харцерами). Зокрема пластунка Бринська Люба згадує:



“Найцікавіше у співпраці із харцерами був футбольний міжнародний таборовий турнір. Пластуни вигравали в харцерів усі футбольні матчі в усіх командах. Польські скаути були в захопленні від гри нашого юнацтва”.





Сума вашої підтримки для дітей
на доїзд та інші організаційні витрати

1 022 824 UAH (27 970 USD)

Дякуємо вам, пластуни в Америці,
за можливість розвитку для
юнаків та юначок з України!



Спільні табори зі скаутами Італії

Серед учасників таборів в Італії переважно новацтво. Діти вчилися робити багато речей вперше: мандрувати до іншої країни без батьків, намагатися порозумітися з іншими коли зовсім не знаєш мови, вивчати нові традиції та їсти незнайому їжу. Новаки та новачки виявили справжню сміливість та відкритість до нового та інакшого. Пишаємося ними.





Виховниця Олеся згадує:

“Скаути були приємно вражені нашими новачками, їхньою дисциплінованістю, добротою і охайністю. Дуже сподобалася наша молитва-пісня перед їжею. Сподобалася наша "халепа". Наша група навчилася у скаутів їхніх традицій, церемоніалів, ставлення до дітей. В останній вечір скаути урочисто пов'язали нам свої хустки і прийняли до своєї скаутської родини. Серед сувенірів, які ми привезли італійцям, були значки з прапором України, які вони одразу вчепили на свої хустки”





Сума вашої підтримки для дітей
на доїзд становить

179 245 UAH (4900 USD)

Дуже вдячні вам, друзі, що дали
змогу їм здобути цей безцінний
досвід життя та щирої скаутської
підтримки!





Спільні табори зі скаутами Литви

Учасники таборів – юнацтво. Таборування передбачало спільну програму, де пластуни брали на себе проведення певних елементів. Діти виходили із зони комфорту, але заодно і розвивалися, адже спілкування зі скаутами проходило переважно англійською.





“Майже щовечора у нас була своя пластова ватра, на яку залюбки приходили литовці. Ми спілкувалися, ділилися досвідом, співали пісень. Скаути дуже цінують наші знання і вміння виживання у природі, табірництва, в'язання вузлів, зведення таборових споруд. А ще відзначають, що в нас дуже гарний однострій і ми гарно співаємо”



Сума вашої підтримки для дітей
на доїзд становить

140 146 UAH (3830 USD)



Вдячні, друзі, за ці спокійні дні
розвитку для цих дітей та змогу
бути частинкою великої скаутської
спільноти!



Міжнародний скаутський табір у Словаччині

Понад 40 юнаків та юначок зі всієї України взяли участь у міжнародному скаутському таборі разом із іншими скаутами із Словаччини, Чехії та інших країн. Табір більшість часу проходив на воді, адже це морський табір. Юнацтво довідалося про поведінку на воді, безпеку, а ще пізнало досвід практично життя на воді, що було неймовірно.





Учасники діляться спогадами з табору:

“Ми відрізнялися більшою дисципліною та впорядком/ретельністю в одностроях порівняно з іншими скаутами. Іноземці приємно дивувались з високого рівня англійської в дітей і їхньої відкритості. Нам найбільше запам'ятався квест в Братиславу, бо там ми максимально взаємодіяли з іншими скаутськими гуртками”.





Сума компенсації для дітей
на доїзд становить

156 000 UAH (4270 USD)

Дякуємо, вам друзі, що українські діти-пластуни мають змогу бути в безпеці, здобувати корисний досвід та знання для власного розвитку та для України!



Пласт
український скаутинг



Сильно! Красно! Обережно! Бистро!

пластуни в Україні